

CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi, 9 decembrie 2010, în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Bacău**

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.94 alin.(2) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare prin Dispoziția nr.348 din 08.12.2010 a Președintelui Consiliului Județean Bacău și adusă la cunoștință publică în presa locală.

Din totalul de 37 de aleși locali în funcție, sunt prezenți 34, absentând motivat domnul consilier Ichim Mihai, domnul consilier Romedea Gheorghe și domnișoara consilier Stan Nadia.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul președinte Benea Dragoș.

♦ **DI Benea Dragoș**, președinte: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați, este o ședință extraordinară sau superextraordinară, dacă doriți. Având în vedere ați primit convocarea abia ieri la orele 16,00 și vă ofer scuze pentru această celeritate, ea este cauzată de un proiect de hotărâre care era la ordinea de zi a ședinței ordinare de luni și anume „Rectificarea bugetului propriu al Consiliului Județean Bacău pe anul 2010”, dar nu acesta este motivul, respectiv bugetul propriu al Consiliului Județean, cât repartizarea pe unități administrativ – teritoriale a sumelor alocate din impozitul pe venit pentru cofinanțarea proiectelor de infrastructura locală. Întrucât ieri am primit un telefon mai suspect de la Direcția Finanțelor prin care ni se aducea la cunoștință că Ministerul Finanțelor se interesează de soarta celor 2.800 de miliarde care urmau a fi repartizate unităților administrativ – teritoriale, fără a se preciza scopul pentru care se interesau de aceste sume, încercăm să fim cu un pas înaintea Ministerului Finanțelor și să nu pățim vreo istorie în sensul de a fi retrasă această sumă de la Direcția Finanțelor Bacău și dusă în altă parte, astfel încât am raportat celor de la finanțe că avem ședință de Consiliu Județean astăzi și sumele vor fi distribuite la începutul săptămânii viitoare, de aceea mi-am permis să vă convoc atât de repede. Știm cu toții că 100, 200, 300 sau 400 de milioane sunt foarte importante pentru consiliile locale din mediul rural. Dacă vă uitați pe anexa privind repartizarea sumelor alocate din impozitul pe venit pentru cofinanțarea proiectelor de infrastructură locală veți vedea că toate primăriile din mediul urban adică Bacău, Onești, Moinești, Comănești, Dărmănești, Buhuși și Tg. Ocna nu au primit nici un leu, în schimb întreaga sumă de bani s-a alocat tuturor consiliilor locale din mediul rural. Algoritmul a fost unul foarte simplu, pentru comunele până în cinci mii de locuitori și comunele peste cinci mii de locuitori, sumele variază între 300 milioane lei vechi și 390 – 400 de milioane lei vechi cu mici excepții, cum ar fi comuna Palanca. Știți cu toții cât de afectată a fost la inundațiile din această vară, iar sumele care au fost alocate de Guvern au fost infime sau au lipsit cu desăvârșire. În rest, peste 90% din cazuri ori sunt 300 de milioane ori 390 de milioane în funcție de dimensiunea comunei, astfel încât pentru o sumă atât de mică să

nu răscolim orgolii sau patimi mai mari decât este cazul. La bugetul propriu al Consiliului Județean ați văzut că intervențiile sunt minime, nu sunt modificări majore. O sumă infimă în comparație cu ce acordam în alți ani pentru organizarea sărbătorilor de iarnă și anume 35 de mii lei vechi pentru Ansamblul Folcloric „Busuiocul” în vederea desfășurării manifestărilor culturale a alaiurilor, datinelor și obiceiurilor de iarnă. Oricât de grea este această perioadă și oricât de mic este bugetul județului trebuie să ținem aceste manifestări culturale în fiecare an. Alte modificări semnificative nu sunt, dacă sunt observații din partea dumneavoastră la acest proiect? Dacă nu, am să vă dau citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 22 noiembrie 2010.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Consiliului Județean Bacău pe anul 2010, precum și repartizarea pe unități administrativ – teritoriale a sumelor alocate din impozitul pe venit pentru cofinanțarea proiectelor de infrastructură locală.

Inițiator: dl Dragoș Benea – președinte al Cons.Jud.Bacău

3. Diverse.

Sunt consultați președinții Comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații la ordinea de zi prezentată.

Nefiind observații, se supune aprobării ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

► **Se trece la primul punct de pe ordinea de zi**, aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 22 noiembrie 2010 și se dă cuvântul doamnei secretar al județului Brumă Elena Cătălina.

♣ **D-na Brumă Elena Cătălina**, secretarul județului: Potrivit prevederilor art.42 alin.(5) coroborat cu art.98 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe secretarul supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Având în vedere prevederile mai sus menționate, rugăm pe domnul președinte să supună spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 22.11.2010.

Sunt consultați președinții Comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare.

Nefiind observații, se supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate.

► **Se trece la punctul 2 din ordinea de zi** și domnul președinte Benea Dragoș prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului

propriu al Consiliului Județean Bacău pe anul 2010, precum și repartizarea pe unități administrativ – teritoriale a sumelor alocate din impozitul pe venit pentru cofinanțarea proiectelor de infrastructură locală.

Sunt consultați președinții Comisiilor de specialitate și consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

♣ **DI Cautiș Vasile**, consilier: Bună dimineată, stimați colegi. La anexa 2.2. Centrul de educație inclusivă nr.1 din planul inițial, din 105 mii pentru hrană se diminuează cu 31 de mii. Nu știu, o fundamentare a existat când s-a fixat această valoare... Însă mă gândesc dacă nu e chiar sub pragul de existență. Trebuie văzut și aș dori mai multe explicații pentru fundamentare.

♣ **Dna Hăineală Olga**, director : Această rectificare, așa cum observați, nu este o rectificare majoră. Ea este impusă de necesitățile reale din unități. Unitățile au cerut transmiterea unor sume, sumele nu se iau de la centru, rămân în centru, numai că ele la solicitarea unităților se transferă de la o unitate la alta. Nu este o diminuare a valorilor în sensul în care din necesitățile lor se preia o sumă. Ei atât au cheltuit, atât au avut nevoie și restul pun la dispoziția centrului pentru redistribuire.

♣ **DI Cautiș Vasile**, consilier: Da, mulțumesc. Și un al doilea punct de vedere, fiind în preajma sărbătorilor, a trecut și Moș Nicolae, nu era moral ca la Bacău să fi fost trecut măcar un leu? Nu ne gândim la puterea economică și la realizările pe care le au ei acolo, moral vorbim.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Unde? La Bacău?

♣ **DI Cautiș Vasile**, consilier: La municipiul Bacău. În dreptul lor este zero.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Eu vreau să vă spun că sunteți exact invers vis-a-vis de optica și strategia pe care ar trebui s-o aibă Consiliul județean.

♣ **DI Cautiș Vasile**, consilier: Scuzați, eu am citit aseară pe internet și în sensul ăsta spun. Eu nu m-am uitat, mă uit acuma și îmi cer scuze că nu m-am documentat și vă rețin din timpul dvs.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: Oricum ar fi bine să renunțăm la retorica asta cu simbolismul, cu alocarea unui leu care ar ține loc de nu știu ce la municipiul Bacău sau la oricare unitate administrativ – teritorială. Să fim serioși, un leu reprezintă un leu și peste 10 ani și în urmă cu 10 ani și astăzi nu cred că are nevoie nici o unitate administrativ – teritorială din județul Bacău de puterea simbolului, de simbolistică sau de un leu simbolic, cu atât mai mult municipiul Bacău.

♣ **DI Pocovnicu Dorian**, consilier: E clar că împărțim azi praful de pe tobă și-l împărțim ca să nu-l pierdem în următoarele zile. Pentru transparența și felul în care a fost împărțit acest praf de pe tobă, vreau să felicit întreg Consiliul Județean, fără afinități politice, pe nivelul sărăciei, pe care din păcate o administrăm.

Nemaifiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul „Diverse”.

♣ **DI Benea Dragoș**, președinte: O singură precizare, avem ședință ordinară pe 13, dar este posibil ca abia duminică seara sau luni dimineața să avem materialul cu studiul de fezabilitate, indicatorii și politica de tarifare la Sistemul integrat al managementului deșeurilor. Dacă nu va fi suficient timp să analizăm, putem să facem ulterior o extraordinară, în 3 zile pentru acel proiect. Au apărut câteva modificări, ministerul a avut câteva obiecțiuni la acest studiu și am solicitat ca până duminică seara să fie refăcut și finalizat, astfel încât poate apucăm să-l dezbaterem în ședința de luni. Dacă nu, vom face o extraordinară exclusiv pentru acest subiect, subiect care de altfel va fi astăzi dezbătut la ședință cu toți primarii din județul Bacău, ședință organizată de Instituția Prefectului și Consiliul Județean Bacău, un subiect important, o altă aplicație a județului Bacău pe care sper să o depunem până pe 23 decembrie. Aplicația are câteva probleme care trebuiesc rectificate urgent, deci este singurul material care s-ar putea să nu ajungă la dumneavoastră în timp util și dacă nu vom avea timpul necesar să-l analizăm, putem să-l amânăm 2 – 3 zile fără nici un fel de problemă. Vom analiza împreună luni.

Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte Benea Dragoș declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 09.12.2010, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE,

Dragoș BENEĂ



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Elena Cătălina BRUMĂ

